

台山老華僑伍尚熾獲美國國家傳統獎

(上海電)前中共中央風雲人物張國燾叛逃一事，有了新說。

據近日出版的《上海文史》期刊今年第二期披露：張持張氏的當事人之一。

黨陝西省黨部主任委員)則

彭古丁回憶，李貽藥說「緊步張後」，並有特務將張氏與其隨員隔開。當蔣鼎文向

九三八年清明節「祭掃黃陵」之時，國民黨特務首領戴笠即

按蔣介石密令意思，派人設法

秘密與張國燾接觸。瞭解張的

彭古丁係「老報人」，心態以後，戴笠判斷為「張的

洞開，蔣鼎文躬身而入，而

張說到：「蔣委員長請你去西

安談談，他正在西安等你！」

一輛汽車，「適時」而至，車門

掃黃陵」時，以迅雷不及掩耳

的手段，將張劫持到西安。

此文發表以前，紡織部曾

徵詢有關中共黨史研究者意

見，有人說：「有此一說」。

所以《上海文史》乃子披露，

蔣鼎文趁勢將張一拉，谷正鼎

從後一推，張還來不及反應，

身子已上了車，車子急駛西

安。一

劫持是在祭陵次日話別時

進行的。當張國燾和蔣鼎文

從後一推，張還來不及反應，

身子已上了車，車子急駛西

安。一

劫持是在祭陵次日話別時

進行的。當張國燾和蔣鼎文